



हिन्दी दैनिक

बुद्ध का संदेश

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाजगजंज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।



गुरुवार, 05 अगस्त 2021 सिद्धार्थनगर संस्करण

www.budhakasandesh.com

वर्ष: 08 अंक: 230 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569

सम्पादक : राजेश शर्मा उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

लालू के बिहार पहुंचते ही गिर जाएगी नीतीश सरकार ? एनडीए और महागठबंधन में बढ़ी तकरार

चारा घोटाला मामले में बेल मिलने के बाद जैसे-जैसे लालू यादव की राजनीतिक सक्रियता बढ़ रही है वैसे-वैसे ही बिहार में भी सियासी उबाल देखा जा रहा है। हाल में ही आरजेडी विधायक डॉ. मुकेश रौशन ने दावा किया कि जिस दिन लालू प्रसाद यादव का कदम बिहार के धरती पर पड़ेगा उसी दिन नीतीश कुमार की सरकार गिर जाएगी। जाहिर सी बात है लालू यादव की सक्रियता यह आभास जरूर करा रही है। लालू यादव वर्तमान में दिल्ली में हैं और वह स्वास्थ्य लाभ ले रहे हैं। लेकिन उन्होंने हाल में ही कार्यकर्ताओं को अपने संबोधन में कहा कि वह जल्द ही बिहार लौट आएंगे। कार्यकर्ताओं को जब से लालू यादव ने यह बात कही है उनमें गजब का उत्साह है। उन्हें इस बात की उम्मीद है कि लालू यादव के बिहार लौटते ही

सरकार बनाने से पिछड़ी महागठबंधन कुछ नया और अलग कर सकती है। लालू यादव को बिहार की राजनीति का महारत माना जाता है। ऐसे में कार्यकर्ता और आरजेडी के लोग उनसे इसी बात की उम्मीद भी कर रहे हैं। आरजेडी विधायक डॉ. मुकेश रौशन के इस बयान के बाद जदयू की ओर से भी पलटवार किया गया है। जदयू के मुख्य प्रवक्ता नीरज कुमार ने नहीं है, सिर्फ तेजस्वी यादव की ताजपोशी को लेकर बेचौन रहते हैं जो संभव नहीं है। राज्य की जनता और तमाम विधायक नीतीश कुमार के साथ हैं और आगे भी रहेंगे। भाजपा की ओर से भी इसपर पलटवार किया गया। पथ निर्माण मंत्री नितिन नवीन ने कहा कि



यह लोग दिन में भी सपने देखते हैं। राज्य की जनता विकास के साथ है और हम लोगों की सरकार नीतीश कुमार के नेतृत्व में बेहतर काम कर रही है और आगे भी करते रहेंगे। जिनको सत्ता पाने का सपना खुली आंखों से देखना है वह देखते रहे। लालू यादव ने कहीं ना कहीं इस बात के संकेत तो जरूर दिए हैं कि तेजस्वी यादव मुख्यमंत्री बनते बनते रह गए।

ऐसे में बिहार लौटने के साथ ही वह अपने बेटे की ताजपोशी के लिए कुछ ना कुछ करने की कवायद की शुरुआत जरूर करेंगे। माना जा रहा है कि लालू यादव ने एनडीए के दो सहयोगी जीतन राम मांझी और मुकेश सहनी से भी मुलाकात की है। हालांकि आरजेडी की ओर से इस बात का लगातार खंडन किया जा रहा है। आपको बता दें कि एनडीए में मुकेश सहनी की पार्टी के चार विधायक जबकि जीतन राम मांझी के पार्टी के भी चार विधायक शामिल हैं। इन 8 विधायकों के दम पर ही एनडीए बहुमत का आंकड़ा पार कर रहा है। महागठबंधन महज कुछ सीट से ही पीछे रह गया। आपको बता दें कि बिहार में सरकार बनाने के लिए 122 विधायक चाहिए। महागठबंधन 12 विधायक पीछे है।

बसवराज बोम्मई मंत्रिमंडल का हुआ विस्तार, राज्यपाल ने मंत्रियों को दिलाई शपथ, नहीं बना कोई भी उपमुख्यमंत्री



बंगलुरु। कर्नाटक में बसवराज बोम्मई मंत्रिमंडल का बुधवार को विस्तार हो गया है। राज्यपाल थावरचंद गहलोत ने मंत्रियों को शपथ दिलाई। इस दौरान मुख्यमंत्री बोम्मई भी मौजूद रहे। बता दें कि बसवराज बोम्मई के मंत्रिमंडल में 29 मंत्री शामिल हो गए हैं। लेकिन किसी को भी उपमुख्यमंत्री नहीं बनाया गया है। मुख्यमंत्री पद की शपथ लेने के बाद बसवराज बोम्मई ने दिल्ली दौरा किया था। इस दौरान उन्होंने जेपी नड्डा से मुलाकात की थी। इस दौरान उन्होंने बताया था कि जेपी नड्डा के साथ मंत्रिमंडल विस्तार को लेकर चर्चा हुई। बोम्मई मंत्रिमंडल में ओबीसी के सात, एससी के तीन, एसटी के एक, वोक्कालिगा के सात, लिंगायत समुदाय के आठ, एक रेड्डी और एक महिला विधायक को जगह मिली।

राज्यपाल और महाराष्ट्र सरकार में बढ़ा टकराव, मंत्री बोले- संवैधानिक पद पर आरएसएस के लिए कर रहे काम



महाराष्ट्र सरकार और राज्यपाल के बीच टकराव बढ़ता जा रहा है। एक बार फिर से दोनों पक्षों के बीच विवाद की खबरें हैं। इन सबके बीच उद्वेग सरकार में मंत्री और कांग्रेस नेता नितिन रावत ने राज्यपाल भगत सिंह कोश्यारी पर बढ़ा आरोप लगाया है। नितिन रावत ने साफ तौर पर कहा कि राज्यपाल कोश्यारी बीजेपी नेता के तौर पर राज्य में काम कर रहे हैं। नितिन रावत ने कहा कि भगत सिंह कोश्यारी यहां ऐसे काम कर रहे हैं जैसे वह संवैधानिक पद पर रहते हुए आरएसएस के लिए बीजेपी के नेता के तौर पर करते रहे हैं। उनका व्यवहार दुर्भाग्यपूर्ण है और यह भारतीय लोकतंत्र के खिलाफ साजिश है। इतना ही नहीं, नितिन रावत ने आगे कहा कि जब भी राज्यपाल कोश्यारी से मिलने कोई जाता है तो वह सिवाय आरएसएस-बीजेपी की तारीफ करने के कुछ नहीं करते। कोई इसका समर्थन नहीं करेगा। आपको बता दें कि महाराष्ट्र सरकार और राज्यपाल कोश्यारी के बीच लगातार विवाद की खबर आती रही है। यही बात उस समय भी बढ़ गया था जब मुख्यमंत्री की ओर से राज्यपाल को सरकारी विमान के इस्तेमाल को मंजूरी नहीं दी गई थी और राज्यपाल कोश्यारी को विमान से उतरना पड़ा था। इससे पहले महाराष्ट्र के काबीना मंत्री नवाब मलिक ने राज्यपाल भगत सिंह कोश्यारी की आलोचना करते हुए कहा कि वह राज्य में सत्ता के दो केंद्र बनाने की कोशिश कर रहे हैं।

संसद में सरकार चर्चा के लिए तैयार

संसद में जारी गतिरोध के बीच नरेंद्र सिंह तोमर ने बड़ा बयान दिया है। केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने एक बार फिर से कहा कि केंद्र सरकार हर विषय पर चर्चा करने के लिए तैयार है। विपक्ष अपनी बात रखें। न्यूज एजेंसी एनआई के मुताबिक नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि चाहे कृषि का विषय हो या कोविड का सभी पर सरकार चर्चा के लिए तैयार है। जो विषय उन्हें (विपक्ष) रखना है रखें। सरकार जवाब देगी। कृषि के मामले में सरकार पूरी तरह से तैयार है। हम सदन में चर्चा के लिए तैयार हैं। आपको बता दें कि संसद में पेंगसास जासूसी मामले कृषि कानून और कोरोना वायरस के मामले को लेकर विपक्ष हंगामा कर रहा है। विपक्ष का आरोप है कि सरकार किसी मुद्दे पर चर्चा नहीं कर रही है। विपक्ष की मांग है कि सरकार पेंगसास मुद्दे पर चर्चा करे और आरोपों का जवाब दे। आपको बता दें कि राहुल गांधी लगातार विपक्षी एकजुटता को मजबूत कर रहे हैं और सरकार पर दबाव बना रहे हैं।

हिमाचल में दोबारा कोरोना बंदिशों को लगाने की तैयारी



शिमला। हिमाचल प्रदेश में पर्यटन बढ़ते हैं तो स्कूलों व कॉलेज को बंद किया पहले करीब 850 थी। वहीं, शिक्षण संस्थानों को भी बंद किया जा सकता है। दरअसल, हिमाचल प्रदेश सहित आठ राज्यों में कोरोना संक्रमण फिर बढ़ने लगा है, जिसकी जानकारी गणितीय मॉडल आर वैल्यू से पता चली है। भौगोलिक स्थिति देखें तो पहाड़ी राज्य और समुद्र के आसपास के राज्यों में यह आर वैल्यू तेजी से बढ़ रही है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने यह जानकारी सार्वजनिक करते हुए सतर्क रहने और कोरोना वैक्सीन लगवाने की सलाह दी है। हिमाचल प्रदेश और जम्मू-कश्मीर में आर वैल्यू सर्वाधिक 1.4 है। देश के 17 राज्यों में आर वैल्यू एक अंक से अधिक है, लेकिन आठ राज्यों में लगातार बढ़ रही है। मंत्रालय ने जानकारी दी है कि हिमाचल प्रदेश के एक जिले में संक्रमण दर सबसे अधिक है। मंत्रालय का कहना है कि अभी देश दूसरी लहर से ही बाहर नहीं आया है।

कांग्रेस शासित राज्यों में बलात्कार के मामलों पर राहुल गांधी नहीं बोलते: संबित पात्रा

नयी दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने बुधवार को राहुल गांधी पर दक्षिण पश्चिम दिल्ली में दलित बच्ची से कथित बलात्कार और हत्या मामले का अपन राजनीतिक एजेंडा को "बढ़ाने" में इस्तेमाल करने का आरोप लगाया और कहा कि पीड़िता के परिवार को न्याय दिलाने के लिए कानून व्यवस्था तंत्र तेजी से काम कर रहा है। भाजपा प्रवक्ता संबित पात्रा ने एक संवाददाता सम्मेलन में आरोप लगाया कि गांधी परिवार का "चयन" का तरीका निंदनीय है क्योंकि उन्होंने राजस्थान, पंजाब और छत्तीसगढ़ जैसे कांग्रेस शासित राज्यों में दलित लड़कियों के पॉक्सो कानून के तहत पहचान पर हमला बोलते हुए कहा, "यह अपने राजनीतिक एजेंडा के लिए दलितों और गरीबों का इस्तेमाल करना है।" गांधी ने यहां उस नौ वर्षीय बच्ची के माता-पिता से मुलाकात की जिसकी पिछले दिनों कथित यौन उत्पीड़न के बाद संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई थी। उन्होंने कहा कि वह न्याय के पथ पर पीड़ित परिवार के साथ हैं और वे इससे "एक इंच" भी नहीं डिगेंगे। पीड़ित परिवार से मुलाकात के

केन्द्र ने स्मार्ट सिटी योजना के तहत शिमला, धर्मशाला को 181 करोड़ रुपये दिए: मंत्री



शिमला। हिमाचल प्रदेश के शहरी विकास मंत्री सुरेश भारद्वाज ने बुधवार को बताया कि केन्द्र सरकार ने स्मार्ट सिटी योजना के तहत राज्य के शिमला और धर्मशाला के लिए 181 करोड़ रुपये दिए हैं। किन्नौर से कांग्रेस विधायक जगत सिंह नेगी ने मानसून सत्र के तीसरे दिन एक लिखित जवाब में विधायकों को यह जानकारी दी कि योजना के तहत केन्द्र ने पिछले तीन साल में 30 जून 2021 तक शिमला के लिए 126 करोड़ रुपये और धर्मशाला के लिए 55 करोड़ रुपये दिए। भारद्वाज ने बताया कि 45.17 करोड़ रुपये की लागत वाली 117 परियोजनाएं या तो पूरी हो चुकी हैं, चल रही हैं या उनके लिए निविदाएं

राजस्थान में भारी बारिश से घर की दीवार ढहने से एक ही परिवार के पांच लोगों की मौत

कोटा। राजस्थान के बूंदी जिले में मूसलाधार बारिश की वजह से एक घर की दीवार ढहने से एक ही परिवार के पांच सदस्यों की मौत हो गई। पुलिस ने बुधवार को बताया कि मलबे में घर के दो और लोगों के फंसे होने की आशंका है। उन्होंने बताया कि घटना नवघाट क्षेत्र में मंगलवार व बुधवार की दरम्यानी रात को हुई है। पुलिस अधीक्षक शिवराज मीणा ने कहा कि घर की एक पुरानी दीवार गिर गई। इस घर में दो भाई महेंद्र केवट और महावीर केवट अपने परिवार के साथ रहते थे। उनके मुताबिक, दीवार गिरने से घर की छत ढह गई, जिससे परिवार के सभी सात सदस्य मलबे में दब गए। उन्होंने कहा कि घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और दो लोगों को मलबे से निकालने में कामयाब रही। उन्होंने कहा कि बुधवार सुबह तीन अन्य को निकाला लिया गया। मीणा ने बताया कि मलबे में फंसे परिवार के बाकी दो सदस्यों को निकालने के लिए अभियान जारी है। केशवरायपाटन के थानेदार लोकेंद्र पालीवाल ने कहा कि मलबे से निकाले गए सभी पांच सदस्यों - दो महिलाओं और तीन नाबालिग लड़कियों ने दम तोड़ दिया। उन्होंने कहा कि घर का निर्माण दशकों पहले अनियोजित तरीके से किया गया था।

दिल्ली पुलिस ने मामले में चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। भाजपा प्रवक्ता ने गांधी के एक ट्वीट का हवाला देते हुए कहा, एक दलित की बेटी निश्चित रूप से भारत की बेटी है और यह पूछा कि क्या इन कांग्रेस शासित राज्यों में दलित बेटियां भारत की बेटियां नहीं हैं। आधिकारिक आंकड़ों का हवाला देते हुए पात्रा ने कहा कि बलात्कार के मामलों में राजस्थान देश में शीर्ष पर है। उन्होंने दावा किया कि राजस्थान सरकार ने दलितों पर कथित रूप से अधिक संख्या में झूठी प्राथमिकी दर्ज करने का आरोप लगाया है।

Advertisement for Budh Ka Sandesh newspaper, featuring a newspaper image and contact information: 8795951917, 9453824459













# अवैध संबंधों के शक में पत्नी की हत्या कर, पति ने लगाया फाँसी का फंद

दैनिक बुद्ध का संदेश कानपुर। देहात में एक किसान ने अवैध संबंधों के शक के चलते पहले अपनी पत्नी का गला दबाकर उसकी हत्या कर दी। इसके बाद किसान ने फाँसी लगाकर आत्महत्या कर ली। थोड़ी देर बाद जब बेटे घर पहुंचे तो घर का दरवाजा अंदर से बंद था। सीढ़ी लगाकर बेटे ने घर में प्रवेश किया। इस बीच मां को जमीन पर मृत पड़ा और पिता को फाँसी पर झूलता देख बेटे ने चिल्लाना शुरू किया। आवाज सुनकर पड़ोसी भी वहां जमा हो गए। इसके बाद पुलिस को फोन कर घटना की सूचना दी। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेजा। अब मामले की जांच कर रही है। घटना जिले के थाना गजनर के जिठरौली गांव की है। थाना गजनर के जिठरौली गांव में देर रात किसान दशभान सिंह का पत्नी प्रीति से झगड़ा हो गया। मामला इतना बढ़ा कि पति ने पहले

पत्नी को पीटा फिर इसके बाद उसकी हत्या कर दी। पत्नी की हत्या के बाद पति ने गले में फंदा डालकर खुद भी फाँसी लगा ली। बेटा हेमंत ने बताया कि वो छोटे भाई राजा के साथ ई रिक्शा में खाद लादकर खेतों पर गया था। जब वो लौटा तो घर का दरवाजा अंदर से बंद था। उसने पड़ोस से सीढ़ी ली और घर की दूसरी मंजिल पर पहुंचा। उसने देखा मां जमीन पर मरी पड़ी थी, जबकि पिता फाँसी के फंदे पर झूल रहे थे।

इसके बाद पुलिस को सूचना दी गई। सूचना पाकर सीओ अकबरपुर अरुण कुमार, प्रभारी निरीक्षक गजनर गंगा प्रसाद यादव फॉरेंसिक टीम लेकर मौके पर पहुंचे। पुलिस ने दोनों के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। फॉरेंसिक टीम को जांच के दौरान एक सुसाइड नोट बरामद हुआ है। ग्रामीणों ने बताया कि दशभान ने पहली पत्नी की मौत के 8 साल बाद उसने प्रीति से दूसरी शादी की थी। शादी के बाद से ही प्रीति

ज्यादातर मायके में ही रहती थी। इसलिए दशभान को हमेशा उसपर शक रहता था। मायके में रहने को लेकर अकसर दोनों में झगड़ा होता। कई बार तो मारपीट की नौबत बन जाती थी। ग्रामीणों ने बताया कि रोज की तरह देर रात भी दोनों के बीच विवाद हुआ था लेकिन पति-पत्नी के झगड़े के चलते किसी ने ज्यादा ध्यान नहीं दिया। हत्या करने से पहले पति-पत्नी के बीच झगड़ा हो गया। मामला इतना बढ़ा कि दोनों में हाथापाई

की नौबत आ गई। पति ने पत्नी को पीट दिया। इस बीच पत्नी के चेहरे और गर्दन में चोटों के निशान आए। साथ ही पत्नी की नाक और मुंह से खून निकलने लगा। पुलिस ने पत्नी की गर्दन पर डंडा रखा और डंडे से ही गला दबाकर हत्या कर दी है। जिससे उनकी नाक व मुंह से खून निकलने लगा। पुलिस को घटना स्थल से एक सुसाइड नोट भी बरामद हुआ है। सुसाइड नोट पर पति ने पत्नी के चरित्र पर कई सवाल किए हैं।

हाई बोल्तेज करेंट की चपेट में आने से युवक की मौत

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। घोरावल कोतवाली क्षेत्र के खुट्टा गांव में हाई बोल्तेज करेंट की चपेट में आने से एक युवक की मौत हो गई। पुलिस ने शव को पीएम के लिए भेज दिया। मिली जानकारी के अनुसार बुधवार को खुट्टा गांव में रोपाई के दौरान आशुतोष उम्र 17 वर्ष पुत्र सीताराम की हाई बोल्तेज की चपेट में आने से मौत हो गई। कथित रूप से वह पानी के लिए मोटर का तार जोड़ रहा था। किसी तरह वह हाई बोल्तेज करेंट की चपेट में आ गया और मौके पर उसकी मौत हो गयी। घटना के बाद परिजनों में कोहराम मच गया। मिली सूचना पर पुलिस ने शव को पीएम के लिए जिला अस्पताल भेज दिया।

# जमानत के फर्जी कागजात तैयार करने वाला गैंग क्राइम ब्रांच के हथिये चढ़ा

दैनिक बुद्ध का संदेश कानपुर। जेल में बंद अभियुक्तों के लिए फर्जी जमानतदार और जमानत के कागज तैयार करने वाला बड़ा गैंग क्राइम ब्रांच के हथिये चढ़ा है। कल्याणपुर थाना क्षेत्र में कई गई बड़ी कारवाई में गैंग के पांच सदस्य दबोचे गए हैं। अभियुक्तों में से एक अधिवक्ता, दो मुंशी और दो फर्जी जमानतदार शामिल हैं। इनके पास से बड़ी मात्रा में जमानत के फर्जी कागजात, फोटो व अन्य प्रमाण पत्र बरामद हुए हैं। अभियुक्तों की पहचान ग्वालटोली निवासी

एडवोकेट शील कुमार गुप्ता, रायपुरवा निवासी सचिन कुमार सोनकर और कल्याणपुर निवासी संतोष सिंह के रूप में हुई है। सचिन और संतोष मुंशी का काम करते हैं। साथ ही जनपद औरैया निवासी वृंदावन और सुरेंद्र भी दबोचे गए हैं। वृंदावन और सुरेंद्र यह दोनों अधिवक्ता के कहने पर फर्जी जमानतदार बनकर न्यायालय में उपस्थित होते थे। अधिवक्ता और उसके साथी जेल में बंद उन अभियुक्तों के लिए जमानतदार तैयार करते थे जिनकी जमानत तो हो

जाती थी लेकिन जमानतदार नहीं मिलते थे। यह स्थिति हार्डकोर क्रिमिनल के केस या फिर

गैरजनपद या राज्य के बंदियों के सामने आती थी। दरअसल जमानत के लिए स्थायी जमानतदार होने

का नियम है। ऐसे बंदियों के मामले में गैंग फर्जी जमानतदार और जमानत के फर्जी कागजात तैयार करता था। पुलिस को न्यायालय से कई बार फर्जी जमानतदार होने का इनपुट मिल चुका था। यह इनपुट गैर जनपद और राज्यों के बंदियों के प्रकरण में अधिक था। उन्नाव और औरैया जनपदों के मामले में 90 प्रतिशत तक फर्जी जमानतदार हाजिर हो रहे थे। इस पर क्राइम ब्रांच लंबे समय से सक्रिय थी और गैंग को पकड़ने के लिए जाल बिछा रखा था।

उसी में यह गैंग फंस गया। पूर्व में थाना कोतवाली में भी फर्जी जमानत करवाने वाले बिदूर के रहने वाले 61 लोगों को पुलिस जेल भेज चुकी है। 21 आधार कार्ड, 3 आरसी, 4 लिफाफे माननीय न्यायालय द्वारा निर्गत किये गये थे जमानत तस्दीक के लिए, 3 वोटर आईडी, 2 निवास प्रमाण पत्र, 165 फोटो, 6 सील मुहर, 12 लेटर पैड, 2 स्टॉप, 7 जामीनदार प्रपत्र, एक हिस्ट्री टिकट। इनका इस्तेमाल करके फर्जी जमानतदार तैयार किये जा रहे थे।

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। ओबरा राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय ओबरा में स्नातक (बीए,बीएचसी, बीकॉम) प्रथम वर्ष शैक्षणिक सत्र 2021-2022 में प्रवेश हेतु इच्छुक छात्र-छात्राओं को सूचित किया जाता है कि प्रवेश हेतु आवेदन पत्र महाविद्यालय की वेबसाइट वदसपदमहचहबववतह पर दिनांक 4 अगस्त 2021 से भरा जा रहा है। प्रवेश के इच्छुक अभ्यर्थी वेबसाइट पर दिये गये निर्देशों के अनुसार 16 अगस्त 2021 तक आवेदन पत्र भर लें। अभ्यर्थी भरे हुए आवेदन पत्र का प्रिन्ट लेने से पहले ध्यानपूर्वक पढ़ लें ताकि उनसे सम्बन्धित कोई भी सूचना गलत ना हो। उक्त आशय की जानकारी महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ प्रमोद कुमार ने दी।



**राष्ट्रीय पंचायत राज संगठन ने सौंपा मुख्यमंत्री के नाम जिलाधिकारी को ज्ञापन**

दैनिक बुद्ध का संदेश, हमीरपुर। राष्ट्रीय पंचायती राज ग्राम प्रधान संगठन उत्तर प्रदेश के बैनर तले जनपद हमीरपुर में हर स्वरूप व्यास प्रदेश उपाध्यक्ष एवं प्रभारी बुंदेलखंड के नेतृत्व में संगठन की जिला अध्यक्ष कुमारी ईशू राजपूत मंडल उपाध्यक्ष आनंद अशोक सचान के साथ संगठन के जिला स्तरीय पदाधिकारी व ब्लॉक अध्यक्ष तथा 100 से अधिक ग्राम प्रधानों ने प्रदेश संगठन के आवाहन पर मुख्यमंत्री एवं राज्यपाल महोदय को सम्बोधित एक ज्ञापन जिलाधिकारी हमीरपुर के माध्यम से आज दिया गया। ज्ञापन के पूर्व प्रधानों ने हमीरपुर कलेक्ट्रेट में एक बैठक की तथा नारे लगाते हुए जाकर ज्ञापन दिया इसके बाद जिला मुख्यालय में ही संगठन का एक कार्यालय जिला उपाध्यक्ष ममता तिवारी के आवास पर खोला गया। जिसका उद्घाटन संगठन के प्रदेश उपाध्यक्ष व्यास ने किया। इस कार्यालय में जिलेभर से आए प्रधानों ने अपने विचार व्यक्त किए वह संगठन को मजबूत करने आगे बढ़ाने पर बल दिया। ममता तिवारी के प्रतिनिधि सर्वेश तिवारी प्रधान स्वास्थ्य खुर्द को कार्यालय प्रभारी बनाया गया तथा जिले के सभी प्रधानों ने जिला मुख्यालय में संगठन का कार्यालय खुलने पर प्रसन्नता व्यक्त की।



## सबको राशन सबको पोषण

### प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के अंतर्गत निःशुल्क अन्न वितरण

लाभार्थियों से संवाद नरेन्द्र मोदी प्रधानमंत्री द्वारा (वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से) गरिमावन्वी उपस्थिति योगी आदित्यनाथ मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश

दिनांक : 5 अगस्त, 2021 | समय : अपराह्न 1:00 बजे

- 80,000 उचित मूल्य की दुकानों से निःशुल्क राशन वितरण
- 5 किलो गेहूं/चावल प्रति व्यक्ति प्रतिमाह
- 25 किलो भार क्षमता वाले थैलों में राशन वितरण
- प्रदेश के लगभग 15 करोड़ लोगों को मुफ्त राशन

# धन्यवाद मोदी जी

#PMGKAY | governmentofup | UPGovt | upgovt

## अवैध असलहा फैक्ट्री का भंडाफोड़, पुलिस ने 7 अवैध असलहा किए बरामद

दैनिक बुद्ध का संदेश हमीरपुर। पुलिस अधीक्षक ने किया सहित कारतूस किए बरामद, अभियुक्तों ने दबिशा देने गई पुलिस टीम पर की थी। फायरिंग राठ थानाक्षेत्र के गौहानी गांव का मामला।

## बेतवा नदी का जलस्तर बढ़ा सर्पदंश से बालिका की मौत

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। घोरावल कोतवाली क्षेत्र के आमडीह में रात्रि को सोते समय एक बालिका को सर्प ने डस लिया। उसे बुधवार की घोरावल सीएचसी लाया गया जहां उसे देखने के बाद मृत घोषित कर दिया। बताया गया कि दुर्गा उम्र 11 वर्ष अपने चारपाई पर सो रही थी उसी समय किसी तरह सर्प ने डस लिया।हालत बिगड़ने पर बुधवार की उसे सुबह घोरावल सीएचसी लाया गया। जहां सीएचसी अधीक्षक डॉ मुन्ना प्रसाद के साथ अन्य चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस को मामले की जानकारी दी गयी और लाश को पीएम के लिए भेज दिया गया। तहसीलदार सुरेश शुक्ला ने बताया कि सर्प दंश से मौत के मामले में आर्थिक सहायता परिजनों को नियमानुसार उपलब्ध कराने का प्राविधान है। क्षेत्रीय लेखपालों को आवश्यक निर्देश दिए गए हैं।